

# Санкт-Петербург – культурная столица России



Санкт-Петербург – это самый северный среди крупнейших городов мира, город мостов и островов, музеев и дворцов, соборов и парков. Это город величественных зданий, мощных инженерных сооружений, величавых набережных.

Население Санкт-Петербурга по состоянию на 2014 год превышает пять миллионов человек. Город построен по воле царя Петра I.

Стремление стать «твёрдой ногой» у Балтики возникло в народе задолго до Петра I. Но лишь благодаря негибимой воле Великого Преобразователя, царя Петра I, смелый замысел был осуществлён. Цель у Петра была следующая: прорубить «окно» в Европу, укрепить своё владычество там, где это было необходимо. Появление нового города отвечало этой цели.

Заячий остров, который приглянулся царю в качестве первой территории для застройки, во времена Петра был невелик. Но царь и его сподвижники быстро оценили стратегическую значимость острова. Здесь и был дан старт строительству нового объекта – крепости, которая получила название Петропавловской. Это произошло 16 мая 1703 года.



Санкт-Петербург.

Город, ставший впоследствии блистательным, сиятельным. Он замечателен по многим параметрам. По количеству и важности своих достопримечательностей, по исторической значимости, по культурному наследию, по величию и красоте.

Первые здания Петербурга — домик Петра Великого и громаднейший дом Меншикова на Васильевском острове; а первые улицы – Большая и Малая Дворянские, Посадская и другие.

В 1713 году, на берегу Невы, близ Фонтанки, был построен Летний дворец Петра, и при нём разбит сад под названием Летний.

Санкт-Петербург – это город, где живут красота и любовь. Мы любим его за скромные, тихие улочки и удивляющие своей красотой проспекты (особенно Невский), за белые ночи и гордые реки, за ту особую атмосферу, которая царит здесь всегда.

Мы любим Санкт-Петербург за то, что с ним связаны имена Пушкина и Гоголя, Блока и Достоевского, Чайковского и Римского-Корсакова.

Мы любим Санкт-Петербург за его величавые здания и сооружения. За Исаакиевский собор и Зимний дворец, за Русский музей и Адмиралтейство, за Аничков мост и Медного всадника.

Город на Неве строили талантливые архитекторы из Голландии, Италии, Франции, России. Они строили для нас. Нам и беречь этот город.

Город Санкт-Петербург по праву считается самым красивым городом в России, а также одним из красивым в мире.

Практически нет ни одного человека, которому город бы не нравился. Мне кажется, что в этом городе сошлись сразу несколько критериев, из-за которых людям вообще нравятся города.



Во-первых, это конечно же каналы и реки. В жаркую погоду сотни небольших корабликов с туристами бороздят водные просторы города. Вдоль рек и каналов находятся набережные, по которым приятно ходить. Во-вторых это различные достопримечательности. Сложно придумать того, чего нет в Санкт-Петербурге. Потрясающие дворцы, храмы, мосты, памятники, парки, музеи и многое другое.

В-третьих, всем нравится насыщенная культурная жизнь города. Десятки театров ежедневно приглашают на свои спектакли, сотни музеев всегда рады гостям, в городе постоянно проходят многочисленные концерты, выставки, лекции, встречи с известными людьми и многое другое.

В четвёртых, это гастрономическое изобилие - наличие в городе многочисленных кафе и ресторанов, где можно попробовать любую кухню мира.

Таким образом, каждый человек может найти в городе что-то хорошее для себя, приятно и с пользой провести время. Например, я бы ходила на концерты, в кинотеатры, побывала б в торгово-развлекательных комплексах. Кроме этого, я бы своими друзьями часто ездила в центр города, чтобы просто погулять по улочкам и набережным. Хотелось посетить одно место Невский проспект. Можно было бы посидеть в кафе, попробовать что-нибудь вкусное.

К сожалению, на мой взгляд, город развивается крайне несовременно, а иногда и непрофессионально. Например, на окраинах города строят огромные комплексы домов без парковок для машин и места отдыха; в городе велодорожки практически отсутствуют; застраиваются парки и уничтожаются скверы и т. д. Я надеюсь, что в этом городе появится умный руководитель, который изменит существующую практику к лучшему.





# Санкт-Петербург

## Культурная столица России

Именно в Санкт-Петербурге находится масса уникальных музеев, выставок, театров, здесь жили, учились и творили многие поэты, архитекторы, скульпторы, художники, актеры и музыканты.



Спасибо за просмотр!!!!  
Поставьте 5,я старалась)))